



Голос Круга

Официальное издание органа ученического самоуправления Ассамблея «КРУГ»
МОУ «Пчевская СОШ им. Садыка Джумабаева»

НОЯБРЬ
2024

Один необычный день

Я проснулся утром, думая, что сегодня будет обычный день. Позавтракав, я отправился в школу. Придя туда, я быстро переоделся и собирался выйти из раздевалки, когда вдруг меня остановила наша учительница физкультуры. Она велела мне надеть спортивную форму, а затем куртку и отправиться к школьному автобусу, который ждал нас на улице.

Переодевшись, я присоединился к остальным ребятам в автобусе. Вскоре мы отправились в путь. Я заметил, что среди нас отсутствует наш вратарь. Друзья объяснили, что он заболел. Меня охватило недоумение: как мы сможем играть без основного вратаря? Судя по лицам других ребят, они тоже не понимали, как это возможно.

Весь оставшийся путь мы провели, уткнувшись в телефоны. Наконец, мы прибыли на место. Вышли из автобуса и увидели две команды, с которыми предстояло сыграть по очереди. Первой нашей соперницей оказалась команда из Глажево.

Сначала на ворота встал Юсуп, а я оказался в защите, хотя никогда раньше там не играл. Первый тайм прошел стремительно: Юсуп пропустил пять мячей подряд. Казалось, что игра закончилась, прежде чем началась. Во втором тайме вратарем стал я.

Колонка редакции

Дорогие друзья, приветствуем вас на страницах первого выпуска нашей новой школьной газеты «Голос Круга»! Сегодня мы открываем новую главу в жизни нашей школы, создавая площадку для общения, обмена мнениями и идеями. Наша газета станет местом, где каждый сможет найти что-то интересное и полезное для себя.

О ГАЗЕТЕ

«Голос Круга» — это ваше пространство для творчества, самовыражения и обсуждения важных вопросов. Мы хотим, чтобы наша газета отражала жизнь школы, рассказывала о достижениях наших учеников, учителей и родителей. Мы приглашаем всех принять участие в создании газеты: присылать статьи, фотографии, рисунки, делиться своими мыслями и впечатлениями.

ТЕМЫ ПЕРВОГО НОМЕРА

В этом выпуске мы представляем вам несколько интересных материалов. Наши корреспонденты подготовили репортаж о прошедшем школьном фестивале талантов, интервью с победителями олимпиад, а также обзор новых учебных программ. Мы также публикуем советы по подготовке к экзаменам и рекомендации по здоровому образу жизни.

ПРИЗЫВ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

Мы надеемся, что «Голос Круга» станет вашим любимым источником новостей и полезной информации. Мы открыты для ваших предложений и идей. Присылайте свои материалы, делитесь своими историями и опытом. Вместе мы сделаем нашу газету интересной и востребованной.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Спасибо за внимание и поддержку! Желаем вам приятного чтения и ждем ваших отзывов. До встречи в следующем выпуске!

С уважением,

Редакция газеты «Голос Круга»

Удивительно, но за весь второй тайм мне удалось пропустить лишь два мяча. Матч завершился со счётом 7:0 в пользу соперника. Настроение у меня было подавленное, но впереди нас ждала ещё одна игра — против команды из Иконово.



Первый тайм прошёл в унынии: нам вновь забили пять голов. Мяч несколько раз ударял меня в лицо, но я был настолько огорчён, что почти не чувствовал боли. Тайм закончился со счётом 5:0. Затем начался второй тайм, и я снова занял место вратаря. Тут произошло чудо: Магомед сумел забить два гола, но вскоре прозвучал финальный свисток судьбы.

Собрав свои вещи, мы поблагодарили соперников за игру и вернулись в автобус. Вернулись в школу на Пчеву, по домам, где пообедали и даже съели торт, несмотря на поражение. После этого мы оделись и разошлись

Так закончился этот необычный день, полный эмоций и неожиданных поворотов событий. Несмотря на неудачу, мы получили массу впечатлений, которые надолго останутся в памяти.

Обучающийся среднего отделения 5 класса *Кудрявцев Руслан*



Доска почёта



Дежурство. В нашей школе этому уделяется особое внимание. Оно обеспечивает порядок в школьных коридорах, разрешает конфликты среди учащихся и препятствует нарушению правил поведения в школе. Дежурные, ученики среднего отделения, с большой ответственностью выполняют свои обязанности.

Среда — это день, в который по нашей школе дежурит седьмой класс. Все семиклассники с большим энтузиазмом подходят к этому вопросу. Но один из них особенно выделился не только среди одноклассников, но и всех школьников.

Строилов Иван — именно он является главным героем этой части статьи. Вся школа и организатор дежурства Сафонов Дмитрий Николаевич, выразили огромную благодарность Ивану. На его посту (рекреации начальной школы на первом этаже) был особый порядок. Невзирая на трудности, он поддерживал дисциплину на протяжении всего дня.

Мы надеемся, что Иван и впредь будет столь ответственно подходить к дежурству и будет примером для остальных!

Авторы статьи: Соколова Ангелина и Петрова Инна.



Знакомьтесь! У нас в школе есть примерная ученица. Она участвует в большинстве школьных мероприятий, занимает призовые места в олимпиадах и интеллектуальных конкурсах муниципального уровня и является круглой отличницей нашей школы.

Её успехами гордится весь учительский и ученический состав Пчевской школы.

Соколова Ангелина — именно о ней идёт речь. Геле присущи такие качества личности, как доброта, терпеливость, ответственность, мудрость, добросердечность, сдержанность и искренность. Она всегда поможет, поддержит в трудную минуту, направит в нужное русло и сумеет мотивировать человека, когда это необходимо.

Ангелина является примером для каждого из учеников школы имени Садыка Джумабаева!

В нашей школе есть ещё множество людей, о которых мы можем рассказать здесь, на страницах газеты, об этом вы узнаете в следующих выпусках.

«КЛУБ ПУТЕШЕСТВЕННИКОВ!»

1 ноября школа организовала поездку в Санкт-Петербург на экскурсию в музей Гарри Поттера и киностудию «Ленфильм» для учащихся начального и среднего отделений. Посетив киностудию, мы окунулись в процесс создания фильмов, увидели своими глазами костюмы, декорации и реквизит, узнали много нового, и познавательного.

Ребята смогли пройтись по комнатам там, где снимались актёры знаменитых фильмов и сериалов.

Экскурсовод рассказал о богатой истории студии. Многие были впечатлены тем, что этой студии уже 110 лет. Нам показали, как работает специальное оборудование для съёмки разных жанров кино. Эта поездка подарила много положительных эмоций участникам экскурсии. Теперь дети знают, сколько усилий нужно приложить для съёмки каждого кадра.

Посетив киностудию «Ленфильм», ребята отправились в музей Гарри Поттера, где каждый смог почувствовать себя на месте волшебников. Там нас ждало множество интересных экспонатов, посвящённых волшебному миру.

Ученики смогли подержать в руках волшебные палочки, и даже полетать на метле.

Экскурсовод рассказала историю Гарри Поттера. Особенно ребятам понравились экспонаты. Эта экскурсия принесла много радостных впечатлений, положительных эмоций и побудила в нас стремление к новым знаниям.



Спасибо за внимание!

Авторы: Дыкало Ксения Петрова Юлия



Путь к успеху: как мы готовимся к экзаменам в 9 классе

Интервью с учеником 9 класса

Васихиным Иваном

— Иван, тяжело ли учиться в 9-м классе? В чём причина?

— Честно говоря, учёба требует серьёзных усилий. Ведь нам приходится осваивать огромное количество материала за относительно короткое время. Каждый день приносит новые задачи, и важно успевать справляться со всеми учебными нагрузками.

— Какие экзамены предстоит сдать девятиклассникам?

— По окончании девятого класса нас ждут обязательные экзамены по математике и русскому языку. Кроме того, каждый ученик выбирает еще два предмета для дополнительной аттестации.

— Уже определились с выбором дополнительных предметов?

— Да, я решил сдавать географию и обществознание. Эти предметы мне интересны, хотя подготовка к ним тоже требует немало времени и сил.

— Какая основная сложность при подготовке к экзаменам?

— Основная проблема заключается в том, что нужно удержать в памяти большое количество информации. Иногда бывает трудно сконцентрироваться на всех темах одновременно, особенно когда они пересекаются между собой.

— Расскажите, как вы готовитесь к предстоящим испытаниям?

— Я стараюсь посещать дополнительные занятия после уроков. Это помогает лучше разобраться в сложных вопросах и получить ответы на те моменты, которые вызывают трудности. Также регулярно



занимаюсь дома, повторяю пройденный материал и решаю тестовые задания.

— А что, по вашему мнению, является залогом успешной сдачи экзаменов?

— Думаю, главное — не откладывать всё на последний момент. Регулярная подготовка и выполнение домашних заданий помогают лучше усвоить материал. Важно подходить к учебе системно, постоянно совершенствовать свои знания и навыки.

— Какой из экзаменов кажется вам самым сложным?

— На данный момент сложнее всего дается обществознание. Этот предмет включает много теории, которую непросто запомнить. Но я уверен, что с должной подготовкой смогу справиться и с этим испытанием.

— Когда начнутся экзамены?

— Экзаменационная пора наступит летом. Это будет напряжённое время, но я надеюсь, что моя подготовка позволит успешно преодолеть все трудности.

*Спрашивала Кулеш Софья, ученица
6 класса*

!КРОСС-УСПЕХА!



25 сентября наша школа приняла участие в кроссе наций, который проводится ежегодно по всей стране. Эта традиция позволяет школьникам проявить свои спортивные навыки и командный дух, а также способствует популяризации здорового образа жизни среди молодёжи.

Участие в таких мероприятиях помогает ребятам улучшить свои спортивные навыки, но и развивает в них чувство ответственности и командную работу.

К этому событию наша

школа начала готовиться заранее и проводить упорные тренировки.

В кроссе наций приняли участие начальные и средние классы.

День этого события выдался очень теплым и солнечным, создавал идеальные условия для бега!

Ребята были разделены на возрастные группы, которые должны были преодолеть определённую дистанцию. Мы думаем, что этот опыт станет для наших ребят важным шагом к пути здоровой и активной жизни!

Все ребята показали высокий уровень физической подготовки.



Авторы статьи М.Башмакова, В.Егорина

Наша столовая



В нашей школе имеется своя прекрасная столовая, которая стала настоящим сердцем школы благодаря усилиям нашего замечательного повара и кухонного работника. Здесь царят чистота и уют, а воздух наполнен ароматами свежеспеченной сдобы. Каждый утро после первого урока завтракают ребята начального отделения, а старшеклассники – после второго. На обед мы ходим после третьего, четвертого и пятого уроков. Каждый класс занимает определённое место в школьной столовой, на столах стоят таблички с указанием класса.

Пространство организовано таким образом, что даже, несмотря на ограниченную площадь, оно способно вместить всех желающих. В нашей столовой также есть буфет со сладостями и выпечкой. Столовая, хоть и не очень большая, но очень вместительная. Мы всегда после того, как покушаем, убираем за собой тарелки и чашки, проявляя уважение и благодарность к труду наших поваров.

По моему мнению, в нашей школьной столовой очень вкусно готовят. Каждое блюдо — результат любви и заботы, вложенных в процесс приготовления. От лица всех учащихся хочу выразить искреннюю признательность нашим поварам за их нелегкий труд. Всё, что они делают, делает наши школьные дни ярче и приятнее.

Спасибо нашим поварам за их труд! Нам всё нравится.

Павлов Владислав, ученик 6 класса

Полезные советы

Участвуйте в олимпиадах. Олимпиады и конкурсы дают дополнительные баллы при поступлении. По общеобразовательным предметам проходит Всероссийская олимпиада школьников. Победа или призерство в заключительном этапе позволяет поступить в любой вуз без экзаменов

Участвуйте в мероприятиях, которые устраиваются в школе. Если вы ранее держались в стороне, не участвовали в различных театральных кружках, пришло то время, когда необходимо изменить собственную позицию. Просто попробуйте и вы, возможно, быстро втянетесь. Наверняка у вас в школе регулярно устраиваются разнообразные конкурсы талантов, проводятся вечера чтения стихов, КВН. Наладьте отношения с участниками кружков и вы отлично проведете время. Поскольку лучше всего сближает кружок, куда ходят дети с одинаковыми интересами. Кроме того, вы сможете **поднять собственный авторитет в глазах преподавателей** – учителя любят активистов.

Отдыхайте. Школьные уроки, домашние задания – это для многих считается монотонным процессом. Поэтому разнообразьте собственную жизнь отдыхом. Общайтесь с друзьями, занимайтесь спортом, ходите на пикники или в кино

Советами делились обучающиеся среднего отделения 8 класса *Качнов Кирилл и Гурьев Максим*

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

Башмакова Мария, Иванова Аминат, Кулеш Софья, Соколова Ангелина, Петрова Юлия, Гурьев Максим, Егорина Варвара, Качнов Кирилл, Петрова Инна, Кудрявцев Руслан, Павлов Владислав, Дыкало Ксения